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17. децембар – Одржано школско такмичење из Математике 

Овога дана наставнице математике Јасмина Мијатовић, Весна Врућинић и 

Марија Кравар су организовале школско такмичење из математике ... 

 



77 
  

 

 

Јанков Мост – „Домаће животиње― 

Током децембра месеца наши предшколци у Јанковом Мосту су са 

васпитачицом Анамариом Шокарда реализовали пројекат „Домаће 

животиње―. Од папира, картона, водених боја и још понеке ситнице 

стрпљиво су градили фарму, трудећи се да у њој ништа не недостаје ...  
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22. децембар – Најбоље одељење у првом полугодишту 

У циљу побољшања понашања ученика, превенцијe насиља током одмора и 

за време часова,  бољe мотивацијe ученика током стицања знања и 

промовисањa доброг понашања ученика, наставници предметне наставе су, 

на основу мерљивих и јасних критеријума, бирали најбоље одељење. 

Вредновао се однос ученика према настави и понашање ученика у школи. 

Најбоље одељење у првом полугодишту школске 2021/2022. године је VII2 

одељенског старешине Татјане Станимировић, са укупним просеком 4,88. 

 

 

Током овог месеца наставница енглеског језика Маја Алмажан и ученици IV 

разреда су реализовали пројекат „My Life―. Продукте свог рада су изложили 

у школском холу ... 
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Предновогодишње активности у школском боравку 

 

Учитељица Надица Жеравица и ученици првог и другог разреда који 

похађају школски боравак, одржали су приредбу поводом предстојећих 

празника. Ученици су ликове бирали сами, а на основу њиховог избора, 

учитељица је осмислила драмски текст. Према њеним речима, на представи је 

било присутно 24 ученика који похађају боравак у релативно специфичним 

условима, па су се неки међу њима тек сада упознали. Родитељима су 

достављени снимци представе, како би, и без присуства, пропратили наступ 

свог детета. На пролеће је у плану рад на још једној представи, а до тада, у 

нади да ће њено извођење бити могуће реализовати на већој сцени у 

присуству публике, учитељица Надица и њени ђаци, су нам, уз фотографије 

својих активности, послали велики поздрав и најлеше жеље за предстојеће 

празнике. 
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22.децембар – Међупредметно повезивање (II разред) 

Ученици другог разреда (сва три одељења) су на занимљив начин усвојили 

правила писања новогодишњих честитки, како на српском тако и на 

енглеском језику у оквиру часова одржаних 22. децембра. Часови су 

реализовани у сарадњи учитељица (Зорице Трифунов, Зорице Јешић и Весне 

Лугоње) и наставнице енглеског језика Сандре Палатинуш, кроз 

међупредметно повезивање. Деца су овај час прихватила са великим 

одушевљењем и залагањем. Прегршт занимљивих честитки направљених на 

часовима ликовне културе, деца ће уручити својим драгим особама. 
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23.децембар – Новогодишњe рукотворине ученика III3 

 

Учитељица Светлана Радин и њени ученици су нам послали дивне 

фотографије својих новогодишњих рукотворина, а с њима и најлепше жеље 

поводом предстојећих празника ... 
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НОВОГОДИШЊА БАЈКА – III1 

(23. децембар) 
 

Ученици III1 су вредно радили како би на сцени у свечаној сали МЗ 

„Граднулица― обрадовали родитеље, своју најдражу публику, поводом 

наступајућих празника. Много жеља пажљиво спакованих у пошиљке Деда 

Мразу, открило је и бројне дечје муке.  ДедаМразсе 23. овога данапотрудио, 

заједносаБабаМразицом и њиховимпомоћницима, дечјежељедаиспуни, 

мукедаотклони, и својпосаоурадионакокакотонајмлађи и очекујуодњега.  

Узмноголепихпорукакојесудрамскимтекстомпренелиродитељимаали и 

једнидругима, ученици III1 и учитељицаМаринасузавршилипредставу 

„Новогодишњабајка―, реализовану у оквирупројектненаставе и 

ваннаставнихактивности. Узфотографијесвогнаступа и 

узстиховеСергејаМихалкова, ученициовогодељења су нам поручили: Срећна 

2022. година! 

 

Да вам се остваре 

сви лепи снови- 

и они стари и они нови; 

да вам се испуне 

све тајне жеље, 

да децу свуда прати весеље; 

да вам је здравље 

као од челика; 

да сва деца 

порасту велика! 
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Новогодишње активности на часовима мађарског језика 

 

Наставу мађарског језика са елементима националне културе обележиле су 

радионице, које је у току децембра месеца реализовала наставница Габриела 

Товизи. Најпре се учило о годишњим добима, а посебна пажња посвећена је 

зими и предстојећим празницима. У циљу обележавања 6. децембра 

(„Mikulàs―), ученици су правили чизмице, које су потом испуњене 

слаткишима и воћем. Наредну радионицу обележило је прављење јелкица и 

честитки за најближе. Радну и празничну атмосферу употпунило је слушање 

пригодних мађарских божићних песама. 
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Хуманост на делу 

 

Позив на хуманост, који нам је почетком децембра упутила ГНБ „Жарко 

Зрењанин―, у циљу прикупљања новогодишњих пакетића за децу из 

материјално угрожених породица, добио је веома позитиван „Ђурин― 

одговор, захваљујући нашим ђацима, њиховим родитељима и учитељицама ... 

 

 

Активности на часовима Грађанског васпитања у току првог 

полугодишта 

 

У току првог полугодишта реализоване су различите радионице у оквиру 

часова грађанског васпитања. Неке од њих су одржане у Градској 

библиотеци, а неке у Музеју. Са ученицима седмог разреда је 
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одржанарадионица „Тешке речи― у Библиотеци. Кроз различите едукативне 

игре, ученици су научили колико је важно знати правилно користити речи у 

комуникацији. Са ученицима осмог разреда је одржана радионица у Музеју. 

Разговарало се о Другом светском рату и Холокаусту. Радионица је започета 

причом „Забрањена љубав у Зрењанину―. Водио ју је Владимир Арсенић, и 

она је представљала полазну тачку наредне радионице одржане у 

Библиотеци, а којој су присуствовале и ученице ОШ „Доситеј Обрадовић―. 

Наставак радионице био је разговор о томе ко су прави хероји, да ли треба 

забрањивати и ограничавати слободу избора у било ком виду постојања. 

Радионице ће бити настављене и у другом полугодишту. 
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24. децембар - Божић/Christmas 

За последњи час најслађе – Божић/Christmas, певање, опуштање и уживање. 

Час међупредметног повезивања – енглески језик (Маја Алмажан) и музичка 

култура  (Ивана Петричић) у V1. 
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ТОЛЕРАНЦИЈА – РАДИОНИЦЕ ЦРВЕНОГ КРСТА 

 

И ове школске године смо наставили сарадњу с Црвеним крстом Зрењанин. У 

свим одељењима од првог дочетвртог разреда, волонтери ЦК су одржали 

радионице из програма Хумане вредности – Толеранција. 
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Најкреативније писмо Деда Мразу 

Деда Мраз се 27. децембра зауставио у Галерији Б612 (организатор конкурса 

„Најкреативније писмо Деда Мразу―), како би одабрао три дечја писма којасу 

се истакла својом топлином и креативношћу. Међу одабранима је и оно које 

му је упутила наша Неда Радановић, ученица III1. Аутори 

најлепшихписамаизненађени су поклонима, који су им стигли на кућну 

адресу, а припремио их је Деда Мраз у сарадњи с вилењацима, и уз подршку 

организатора конкурса и компаније „Гомекс―. 
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Уз изложбу радова наших првака, коју су 

припремиле учитељице Наташа Станић, Гордана 

Нагулић, Биљана Перин и видео честитку ученика 

III2 и учитељице Соње Вујаковић, испратили смо 

2021. годину ... 
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Зимски распуст је трајао од 24. 12. 2021. до 

14. 01. 2021. 

 

 

 

ЈАНУАР 

Пред почетак другог полугодишта обавештени смо о успеху наших ученика 

на конкурсу „Кад ђаци постану вилењаци―, који је покренут на Фејсбук 

страници Луткољубице Аните. Након успеха који је постигла на конкурсу 

„Радовићев венац―, Лена Лукић, ученица III3, сада је постигла још један – 

овога пута освојила је 1. награду за песму „Кад ђаци постану вилењаци―. 

 

 

Похвале за литерарне радове добили су ученици: Неда Радановић, Зара 

Замуровић, Ана и Лука Шаровић (III1), а за ликовне: Тара Миловац III3и 

Бојана Веселинов III1. Организатор конкурса „Кад ђаци постану вилењаци― 
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упутио је похвале учитељицама Марини Мајнерић и Светлани Радин за 

креативно менторство и подстицање дечјег стваралаштва, као и 

нашој „Ђури―. 
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Први наставни дан у другом полугодишту 

био је понедељак, 17. јануар 2022. године. 
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Друго полугодиште смо почели радећи по првом 

наставном моделу, који подразумева непосредан рад са 

ученицима у простору школе, а све битне информације 

биле су благовремено истакнуте су на сајту школе ... 
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Информације о упису будућих првака  

 

Све битне информације о упису првака у нашу школу, нашле су се 

почетком другог полугодишта на сајту школе, а припремиле су их 

Бранка Јанчић, пегадог школе, и Јована Милићев Радишић, школски 

психолог. 

 

Речи и приче ... 

Некадашња ученица наше школе, Гордана Ласковић, која је професор 

српског језика и књижевности, и ауторка емисије ,,Речи и приче― која се бави 

српским језиком, књижевношћу и српском културом, објавила је епизоду 

која говори о песнику, боему и сликару – Ђури Јакшићу. 

Ову, али и остале епизоде можемо пронаћи на платформи Youtube и 

Инстаграм, а Горданине речи пренели смо у целости: 

 



100 
  

,,Док полако одмор и празнично расположење приводимо крају, ми вас 

поздрављамо новом епизодом о Ђури Јакшићу!  Радује ме јер се мој 

пријатељ Никола одлучио баш за овог песника – Банаћанина – по коме  

моја основна школа у Зрењанину носи име! Овим путем бих желела да 

поздравим моју драгу учитељицу Весну, али и наставницу Софију због које 

сам српски језик и књижевност заволела до небеских граница. Ових дана 

сам пронашла школску монографију која датира из 2008. године, а коју су 

тада ученици писали заједно са наставницом Софијом. Присетила сам се 

и својих текстова у којима сам се још тада бавила српским обичајима, 

веровањима, песницима – не схватајући у том тренутку да ће ме све то 

на неки начин усмерити у правцу српске књижевности. Синхроницитет 

– невидљиви путоказ кроз судбину – то су речи којим бих описала и 

објаснила ову епизоду о Ђури Јакшићу, и позвала вас да је погледате и 

подсетите се, али и сазнате занмљивости из живота овог великана! 

 

 

19. јануар – „Мој завичај― (пројекат IV2) 

Ученици IV2 (учитељица Радосна Влајков) сазнали су много тога новог и 

занимљивог радећи на пројекту „Мој завичај―. Изради паноа претходило је 

истраживање о историјским и географским особеностима града, као и о 

знаменитим личностима које су својим делом обележиле Зрењанин. 

https://www.youtube.com/watch?v=HEcH6azhrmY
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Активности „Ђурине― секције енглеског језика – нижи разреди 

Почетком ове школске године почела је са радом секција енглеског језика у 

нижим разредима, коју води наставница Сандра Палатинуш. Ученици другог 

разреда су се добровољно пријавили на почетку школске године, али 

интересовање је из недеље у недељу расло, па се самим тим и број ученика 

повећавао. Циљ секције је да се ученици на занимљив начин, кроз игру, 

упознају са знаменитостима, обичајима и занимљивостима које су 

карактеристичне како за Велику Британију тако и за државе у којима се 

говори енглески језик. У току првог полугодишта смо се упознали са 

знаменитостима Велике Британије и Лондона, сазнали смо како се славе 

рођендани у разним државама, а такође се осврнули и на прославу Ноћи 

вештица, Божића и Нове године. Ученици су уживали у свим реализованим 

активностима и радо усвајали нове појмове кроз игру. 
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Од 24.јануара , према одлуци Тима за праћење и координисање примене 

превентивних мера у раду школа,  ученици првог циклуса су и даље имали 

наставу непосредно у школи, док су ученици другог циклуса прешли на 

други, тј. комбиновани наставни модел. Све информације нашле су се 

благовремено на сајту школе. 
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Обавештење о томе да ће 27. јануар, Савиндан, бити ненаставни дан, и 

препорука да се обележавање школске славе прилагоди тренутној 

епидемиолошкој ситуацији, без већег окупљања у школском простору и 

уз употребу постојећих аудио-визуелних средстава, истакли смо на сајт 

школе ... 
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Истраживање неживе природе – III1 

 

Ученици III1 и учитељица Марина Мајнерић су прву радну недељу у другом 

полугодишту, посветили истраживању неживе природе и понављању раније 

обрађених садржаја.  Трудили су се да „Кретање звука― представе 

штоочигледније – Андреј је другарима показао да се звук може на занимљив 

начин и „видети―, а Неда их је упознала с ефектом бубња и демонстрирала 

настајање „слатке дуге― . 

 

26.јануар - Резултати ликовног конкурса „У посети Светом Сави―,  у 

организацији друштва „Светосавље― из Зрењанина 

Стручни жири је од 350 пристиглих дечјих радова одабрао оне који се истичу 

својом оригиналношћу и квалитетом уметничког израза. Поносни смо што су 

се међу њима нашли и они које су радили наши ученици првог циклуса: 

Леа Грујић III1 – 2. место 

Михаило Пејовић III1 – похвала 
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Зара Замуровић III1 – похвала 

Тара Миловац III3 – похвала 

Милица Гребенар III2 – похвала 

Похвала за групни рад – III1 
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Обележен Савиндан у Јанковом Мосту 

 

Школска слава обележена је у огранку наше школе у Јанковом Мосту. Деца 

су певала химну Светом Сави, цртала његов портрет и проширила знања о 

животу и значају који Свети Сава има за српски народ и националну културу. 
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27. јануар – Школска слава 

 

 

Дан Светог Саве обележили смо уз видео који је припремила Соња 

Вујаковић, учитељица III2 и координаторка тима за културни 

програм ОШ „Ђура Јакшић―, у сарадњи са наставницима, као и уз 

изложбу радова наших ученика првог разреда и IV1 ... 
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Наши ученици првог циклуса су 27. јануар обележили и рецитујући у Храму 

Ваведења Пресвете Богородице, а након тога су обрадовани пригодним 

поклонима ... 
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Обележавање Савиндана јесте и прилика када наше наставнике који су у току 

прошле школске године остварили успех као ментори, одлично 

припремивши „Ђурине― ученике за бројна такмичења и конкурсе, директорка 

школе Весна Сакелшек похваљује пажљиво одабраном књигом за њихов 

постигнути успех. Иако без уприличене свечаности у самом простору школе, 

традиција светосавског награђивања наставника биће испоштована и ове 

године. 

Похвалница и „Сунце овог дана― Владимира Пиштала добили су 

следећи  „Ђурини― наставници: 

 

 
  

Татјана Рајић, наставница информатике и рачунарства 

Јован Ђорђевић, наставник технике и технологије 

Миодраг Мијатов, наставник техничког образовања 
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Ружица Миолски, наставница српског језика 

Јасмина Мијатовић, наставница математике 

Весна Врућинић, наставница математике 

Марија Кравар, наставница математике 

Владимир Илић, наставник физике 

Јелена Гојсовић, наставница ликовне културе 

Игор Јакшић, наставник физичког васпитања 

Тања Ковић, наставница хемије 

Дамјан Вита, наставник физичког васпитања 

Сандра Палатинуш, наставница енглеског језика 

Марина Мајнерић, наставница разредне наставе 

Соња Вујаковић, наставница разредне наставе 

Биљана Перин, наставница разредне наставе 

Зорица Трифунов, наставница разредне наставе 

Зорица Јешић, наставница разредне наставе 

Гордана Нагулић, наставница разредне наставе 

Наташа Станић, наставница разредне наставе 

Зорана Ракић, наставница разредне наставе 

Светлана Радин, наставница разредне наставе 

Весна Лугоња, наставница разредне наставе 
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ФЕБРУАР 

 

Почетком овог месеца представили смо секцију „Ђурини― библиотекари, која 

је почела са радом средином септембра месеца. Чланак о секцији је објављен 

на сајту школе, а припремила га је библиотекарка Светлана Бачулов. 

Активности секције у току децембра и јануара месеца је обележила сеоба 

библиотеке, а чланови секције су имали значајан удео у томе ... 

 

 

Ученици II1 и учитељица Зорица Трифунов су на креативан 

начин, почетком овог месеца, повезали научено (Математика-

Свет око нас-Ликовна култура), израђујући шарене сатове ... 
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5.фебруар – Успех „Ђуриних― физичара 

Овога дана наши ученици и наставник Владимр Илић су забележили 

успех на Општинском такмичењу: 

 

АлексаЈокић VI1 

2. место, 

наставникВладимирИлић 

СташаАлексић VII2 

2. место, 

наставникВладимирИлић 

МилошПарађеновић VII3 

3. место, 

наставникВладимирИлић 

НиколаТарајић VI1 

3. место, 

наставникВладимирИлић 

МилошСтојичић VI1 

похвала, 

наставникВладимирИлић 
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ОШ „Бошко Вребалов― из Меленаца била је 19. фебруара домаћин 

Општинског шаховског такмичења. Наставник Миодраг Мијатов и наши 

ученици су се вратили с  четири освојене дипломе: 

Ред.бр. Презиме Име Разред Пол Освојеноместо 

1. Миличић Павле 5-1 м ——- 

2. Немањић Вања 5-3 м —— 

3. Кеврешанов Јелена 5-3 ж —— 

4. Јокић Алекса 6-1 м 2. место 

5. Ташин Стефан 7-2 м 2. место 

6. Кеврешанов Милица 8-2 ж 2. место 

7. Ковач Вања 8-2 м ——- 

8. Јанков Никола 8-3 м 3. место 

 
 

20.фебруар –овога дана је у ОШ „2. октобар― одржано Општинско 

такмичење из Математике, а успех су остварили наши следећи ђаци: 
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АндрејБојанић 

 

III1 1.место, ментор-
учитељицаМаринаМајнерић 

СтрахињаКалопер 

 

III2 2.место, ментор-
учитељицаСоњаВујаковић 

НедаРадановић 

 

III1 похвала, ментор-
учитељицаМаринаМајнерић 

СтефанЈосимов V2 2.место, ментор-
наставницаВеснаВрућинић 

АлексаЈокић VI1 2.место, ментор-
наставницаВеснаВрућинић 

СташаАлексић VII2 1.место, ментор-
наставницаЈасминаМијатовић 

ПавлеБачикин VII2 похвала, ментор-
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наставницаЈасминаМијатовић 
ДанијелаКаруовић VIII2 2.место, ментор-

наставницаВеснаВрућинић 

 
 
 

21.фебруар - Све основне и средње школе у Републици Србији почеле су 

да примењују први модел организације образовно-васпитног рада – 

непосредно остваривање образовно-васпитног рада. 

 

 Ученициод 1. до 4. разредапослеподне (13:30h) 

                          Ученици од 5. до 8. разреда пре подне (08:00h) 

 

АКЦИЈА „ЗАСАДИ ДРВО― 

Највећа акција садње стабала у Србији ―Засади дрво‖ покренута је 2019. 

године и има за циљ очување здраве животне средине, као и одрживи развој 

друштвене заједнице. Поред пошумљавања, тим ―Засади дрво‖ бави се и 

едукацијом и подизањем свести јавности о значају шума. 

Трећи циклус пројекта „Засади дрво― под називом „Четири годишња доба―, 

званично је почео 3. септембра 2021. године, догађајем у Ботаничкој башти 

„Јевремовац―. У оквиру ове сезоне која траје до априла 2022. године, 

планирана је садња од 200.000 садница широм Србије, а у фокусу ће бити 

најмлађи, јер је њихово укључивање у овакве акције веома важно како бисмо 

им приближили природу. 

Крајем овог месеца, у нашој школи су у садњи белог бора учествовали поред 

првака и ученици VIII-1, који су им помагали у раду. 

АкцијомсукоординисалинаставнициИгорЈакшић и ЈеленаБибин. 
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25. фебруара су одабрани ликовни радови – карикатуре за школски ниво 

такмичења „Мали Пјер―. 

Категорија од I до IV разреда: 
1. место Неда Радановић III-1 

2. место Јана Гардиновачки IV-1 

3. место Мила Бабић IV-1 

Категорија од V до VIII разреда: 
1. место Ксенија Кнежевић VIII-3 

2. место Душан Станић VII-2 

2. место Михајло Станић V-1 

3. место Стеван Кирћански V-1 

 

 

 

25.фебруар – Општинска смотра рецитатора 

Овог дана је у Културном центру Зрењанина одржана Општинска смотра 

рецитатора. На смотри су наступили ученици основних и средњих школа са 

територије општине Зрењанин. Међу нашим ђацима, и ове године су биле 
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најуспешније Катарина Терзин V3 и Ина Берар VII2. Катарина је 

рецитовала песму „Обичним речима речено― Биљане Станојевић, а Ина 

Киплингову песму „Ако―. Ментор је била наставница Ружица Миолски. 

 

 

26.фебруар – Општинско такмичење из Српског језика 

Крајем фебруара смо забележили  још један значајан успех на општинском 

нивоу такмичења – ученик Стефан Јосимов V2 (ментор-наставница 

Данијела Прелевић), освојио је 2. место из Српског језика. Такмичење је 

одржано  у ОШ „1. октобар― Ботош.  

 

 

 

УСПЕХ НА РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ – ПЛИВАЊЕ 

 

 

На Републичком такмичењу у пливању, које је одржано 28. фебруара и 1. 

марта у Крагујевцу, наша ученица Сара Војнов VIII1 је својим бројним 

досадашњим пливачким успесима додала још један –  освојила је 2. место. 

Сарин ментор је био наставник Игор Јакшић. 
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МАРТ 

 

У огранку наше школе у Јанковом Мосту је обележен традиционални 

румунски празник Марцишор. Креативну радионицу са предшколцима и 

ученицима, реализовале су Анамариа Шокарда и Лија Петри, а након тога 

нас ближе упознале о обичајима који се везују за празновање овога дана у 

румунској традицији. Текст о Марцишору, и на српском и на румунском 

језику, нашао се на школском сајту. 
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ПРЕДСТАВЉАЊЕ ВОЈНЕ ГИМНАЗИЈЕ 

 

У циљу боље информисаности наших најстаријих ученика пред упис у 

средњу школу, „Ђурина― психолошко-педагошка служба је у току првог 

полугодишта почела са активностима везаним за професионалну 

оријентацију ученика. Активности се настављају и у овом полугодишту, па 

смо 1. марта у Свечаној сали МЗ „Граднулица― организовали презентацију 

Војне гимназије из Београда. Будући средњошколци су од представника ове 

школе, као и од њених ученика III разреда, могли чути оно најважније о 

поступку конкурисања и детаљније се упознати са начином школовања у 

Војној гимназији. 

 

 

2. и 3. март – Филм „Лето кад сам научила да летим― 

Наши ђаци су  посетили Културни центар, где су имали прилике, на своју 

велику радост, заједно да уживају у филму који је снимљен по књизи „Лето 

када сам научила да летим― Јасминке Петровић. Филм су најпре гледали 
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ученици првог циклуса са својим учитељицама, а потом и наши старији ђаци, 

који су на пројекцију повеле наставница грађанског васпитања 

МоникаМихић и наставница музичке културе Ивана Петричић.  Након 

погледаног филма, ученици IV и V разреда су делили своје утиске у школској 

библиотеци. 
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5.март – Успех наших физичара на Окружном такмичењу 

АлексаЈокић VI1 

1. место и 

пласманнаРепубличко, 

наставник – ВладимирИлић 

НиколаТарајић VI1 

1.место и пласманнаРепубличко, 

наставник – ВладимирИлић 

МилошСтојичић VI1 
3. место, наставник – 
ВладимирИлић 

ОгњенМиловановић VI2 

похвала, наставник – 

ВладимирИлић 

СташаАлексић VII2 

2.место и пласманнаРепубличко, 

наставник – ВладимирИлић 

МилошПарађеновић VII3 

похвала, наставник – 

ВладимирИлић 
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Истог дана одржано је и Општинско такмичење из Хемије, а наши ђаци, 

под менторством наставнице Тање Ковић, су постигли значајан успех: 

ТеодораРадичев VII1 1. место, наставник – ТањаКовић 

СташаАлексић VII2 1.место, наставник -ТањаКовић 

ПавлеБачикин VII2 

2. место, наставник –ТањаКовић 

ДушанСтанић VII2 

3.место, наставникТањаКовић 

 

6.март – Домаћини Општинског такмичења из страних језика 

У нашој школи је већ традиционално одржано такмичење у познавању 

страних језика. За организацију су, и ове године, били задужени наставници 

Татјана Станимировић, Сандра Палатинуш, Маја Алмажан и Иван 

Штефковић. Све важне информације у вези са такмичењем биле су 

благовремено постављане на сајт школе. 

А наши ученици су постигли одличан успех на такмичењу из енглеског 

језика: 



124 
  

Друго место су освојили: 

Вања Ковач VIII2, Данијела Каруовић VIII2 и Душан Цвитковац VIII3. 

Њихове менторке су биле наставнице Маја Алмажан и 

ТатјанаСтанимировић. 

 

 

Успех на Општинском такмичењу у фудбалу 

 

На Општинском такмичењу које је одржано почетком овог месеца, дечаци 

виших разреда наше школе освојили су 1. место у фудбалу и 2. место у 

рукомету. Њихови тренери су били наставници Игор Јакшић и Немања 

Бањац. 
С поносом смо објавили ову вест, коју је припремио Алекса Табачки, 

„Ђурин― новинар. 

„Ђурини― фудбалери – Милош Кнежевић VIII3, Иван Чупић VIII3, Душан 

Миловановић VIII1, Лука Киш VIII1, Душан Кирћански VIII2, Александар 

Карловчанин VIII2, Јован Нићетин VIII1, Огњен Ерски VII3, тренер 

екипе/наставник Немања Бањац). 
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„Ђурини― рукометаши – Алекса Никочев VIII1, Немања Вукић VI2, Виктор 

Томић VIII2, Александар Карловчанин VIII2, Михајло Медаревић VII2, 

Никола Жиграи VII2, Душан Кирћански VIII2, Стефан Господиначки VI1, 

Лука Паланачки VI2, Александар Чолаков VI2, Матија Попмијатов VI3, 

Страхиња Утјешиновић VI2, Огњен Лалић VI3, тренер екипе/ наставник Игор 

Јакшић. 
 

 

 

 

 

9.март – Изложба  „Знамените жене― Србије 

Ученици VI2 и наставница српског језика Марија Михајловић су се 

потрудили да нас о знаменитим женама Србије упознају путем истоимене 

изложбе, коју смо могли погледати у холу школе. 
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Истог дана, ученици IV2 и учитељица Радосна Влајков су посетили 

зрењанински Музеј и учествовали на радионици „Велика и мала 

уживања― ... 
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Шестаци су са наставницом ликовног Јеленом Гојсовић истог дана посетили 

Народни музеј. Ђаци су погледали изложбу „Мерак ми је…―, где су 

представљене слике са темом хедонизма. 

Упознали су се са појмовима мерак, гушт, хедонизам и препознали различите 

приступе једној теми. Чули су и приче о сликарима са наших простора, али и 

из неких других времена. 

Затим су своје виђење изложбе и ове теме исказали цртежима на ликовној 

радионици у Музеју ... 

 

 

 

Шта су све наши млађи ученици својеручно израдили поводом 8. марта, 

приказали смо путем видео изложбе ... 
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11. март – Успех из Технике и технологије (Општинско такмичење) 

Ученица VII2, Адријана Шебез, освојила је 2. место на Општинском 

такмичењу из Технике и технологије (област: Машинска техника). 

Адријанин ментор је био наставник Јован Ђорђевић. 

 

Ученици II1 (учитељица Зорица Трифунов) су истог дана погледали изложбу 

―ПИСМО И ТРАДИЦИЈА – Натписи на етнографским предметима‖, у 

Народном музеју Зреањанин. Ученици су на очигледан  начин сазнали да се 

елементарна писменост стицала на различите неформалне начине тј. учењем 

од делимично школованих људи, преписивањем и пресликавањем слова и 

словних мотива из књига и са црквеног инвентара, са занатских и 

индустријских производа … 

 

 

12.март - Успех наших ученика на Окружном такмичењу из Математике 
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Андреј Бојанић III 1 — 2. место (менторка Марина Мајнерић) 

Стефан Јосимов V 2 – 2. место (менторка Весна Врућинић) 

Алекса Јокић VI 1 – 3. место (менторка Весна Врућинић) 

Сташа Алексић VII 2 – 1. место (менторка Јасмина Мијатовић) 

 

 

 

Истог дана је одржана овогодишња смотра знања ,,Шта знаш о здрављу―, 

 реализованa у форми онлајн теста, преко апликације Microsoft teams-а. На 

такмичењу је учествовало седамдесет најбољих ученика основних и 

средњих школа. Осим подстицања такмичарског и победничког духа, 

основни циљ Црвеног крста је да кроз ову активност ученици стекну и 

понесу сазнања о сопственом здрављу и здравим стиловима живота која ће 

им помоћи да сачувају своје здравље као највеће животно богатство. Стога су 

сви учесници такмичења победници, а наша Ања Веселиновић (VIII3) 

освојила је друго место. 
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14.март – Писмо и традиција 

Изложбу у Музеју су посетили и ученици IV2 и учитељица Радосна Влајков... 

 

 

 

 

15.март – Предавање Патронажне службе 

Патронажна служба је овога данапосетила нашу школу и ученицима трећег 

разреда говорила о хигијени ... 
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16. март – Посета амбасадора Словеније  

Друштво Словенаца „Планика― посетило је 16. марта словеначки амбасадор, 

г. Дамјан Бергант. Ово друштво које постоји и ради у нашем граду већ више 

од двадесет година, упутило је позив и нашој школи, као носиоцу успешне 

вишегодишње сарадње с основном школом из Цеља. Састанку с 

председницама друштва „Планика―, амбасадором Словеније и г. Сашом 

Вербићем, председником Националнoга сaвета словеначке националне 

мањине у Србији, присуствовала је, испред ОШ „Ђура Јакшић― Зрењанин, 

директорка, гђа Весна Сакелшек. Разговор о оствареној успешној сарадњи 

српске и словеначке основне школе, о међународном спортском такмичењу 

„Жогарија – лоптарија―, а уз поставку изложбе „Знаменити Срби у 

Словенији― и приказан филм о јубилеју Друштва, настављен је на састанку у 

кабинету градоначелника Зрењанина. 

Директорка је, у знак захвалности Друштву „Планика― и словеначким 

представницима, поклонила по монографију ОШ „Ђура Јакшић― Зрењанин. 
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Истог дана ученици III3 и учитељица Светлана Радин су посетили Музеј. 

Погледали су излозбу „ПИСМО И ТРАДИЦИЈА―, а затим радили и 

истраживачке задатке... 

 

Средином овог месеца смо забележили нови рецитаторски успех Ине 

БерарVII2. Ина се пласирала на Покрајинску смотру рецитатора ... 
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19. март – Успех наших шахиста 

Окружно такмичење у шаху одржано је 19. марта. Домаћин такмичења била 

је ОШ ,,Др Бошко Вребалов― у Меленцима. Наше ученике је припремао 

наставник Миодраг Мијатов. Прво место су освојили: Милица 

Кеврешанов VIII2, Никола Јанков VI1 и Стефан Ташин VI2. Треће место 

је освојио Алекса Јокић VI1. 

Полазници наше школе су поново показали да су вредни спортисти, шахисти 

и увек нас обрадују значајним успесима. 
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21. март – Дан особа са Дауновим синдромом 

Наши млађи ученици су се 21. марта прошетали до Трга слободе са својим 

учитељицама и Мирјаном Петковић, дефектологом и стручном сарадницом 

школе, како би се прикључили Основној и средњој школи „9. мај―, али и 

осталим зрењанинским основним школама и вртићима, у обележавању Дана 

особа са Дауновим синдромом. 
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ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Наши осмаци су 25. и 26. марта полагали пробни завршни испит. Разредне 

старешине Игор Јакшић, Јован Ђорђевић, Верица Пивк; дежурни наставници 

и директорка Весна Сакелшек, потрудили су се да ова два значајна дана 

протекну у доброј организацији и радној атмосфера. 

 

 

„СВЕТЛОСТ И СЕНКА― – III1 

Међупредметном повезаношћу природе и друштва „Светлост и сенка― и 

пројектне наставе „Позориште сенки―, ученици 3/1(учитељица Марина 

Мајнерић) су током марта развијали вештину драматизације приче и њено 

приказивање путем позоришта сенки. Уживали су у изради лутака за 

позориште сенки и кроз две драматизације „Тајна― и „Тужакање―, упознали 

кроз које ситуације пролази девојчица Јана. На крају су, по сопственом 

избору, сенком покушали да прикажу неку животињу или знак. 

Кроз игру су научили како направити сенку, уочили зависност облика, 

величине и положаја сенке од извора светлости, изразили одабраним 

материјалом и техникама своје емоције,машту и замисли… 
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29. март – Читањац у Градској библиотеци 

У сусрет Међународном  дану  дечје књиге који се обележава 2.априла,  

Градска народна библиотека „Жарко Зрењанин― организовала је 29. марта 

занимљиво дружење са издавачком кућом „Креативни центар―. Читањцу и 

дружењу, које је било инспирисано насловима намењеним деци узраста од 

шест до девет година, присуствовали су ученици I2 (учитељица Гордана 

Нагулић) и II3 (учитељица Весна Лугоња) … 

 

 

 



137 
  

У ШКОЛСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ 

 

Након скоро две године рада у околностима које су за примарни циљ имале 

заштиту од коронавируса, ученици су од другог полугодишта почели лично 

да позајмљују и враћају књиге из школске библиотеке, која се од децембра 

месеца налази у другом школском простору. Како многи ђаци нису имали 

прилике да се у току свог првог разреда упознају с библиотеком и правилима 

понашања у њој, то су почели да чине од другог полугодишта ... 
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У библиотеку су ушли и њени нови чланови, ђаци прваци са својим 

учитељицама ... 
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Током овог месеца ученици III2 и учитељица Соња Вујаковић су 

успешнопривели крају пројекат: НАША БИБЛИОТЕКА, који су забележили 

и у видео форми ... 

 

 

31. март –  Свечаност за најбоље на конкурсу „У посети Светом Сави― 

Овога дана, у Народном музеју  уприличена је свечаност посвећена 

најуспешнијим ученицима конкурса „У посети Светом Сави―. На позив 

организатора конкурса, изложби и додели награда су присуствовали и наши 

ђаци са учитељицом Марином Мајнерић и директорком Весном Сакелшек. 

Међу изложеним радовима, поред другонаграђеног Лее Грујић III1, нашло се 

чак осам похваљених ликовних радова ученика наше школе.  Леи је те вечери 

свечано уручена награда за успех који је постигла ... 
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ОБАВЕШТЕЊЕ О БЕСПЛАТНИМ УЏБЕНИЦИМА 

Крајем овог месеца је на сајту школе истакнуто обавештење за родитеље 

будућих првака о бесплатним уџбеницима за школску 2022/2023. годину. 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОМЕНИ ТЕРМИНА ОДРЖАВАЊА ОКРУЖНОГ 

ТАКМИЧЕЊА ИЗ СТРАНИХ ЈЕЗИКА 

 

Поштовани,  

Уз сагласност МПНТР променили смо датум и сатницу окружног/градског 

такмичења из  страних језике за основну школу. Промена је извршена на 

следећи начин:  

– ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – такмичење ће се одржати дана 10.04. 

2022.   сапочетком у 10 часова  
  

– ФРАНЦУСКИ, РУСКИ, НЕМАЧКИ, ИТАЛИЈАНСКИ  и  ШПАНСКИ – 

такмичењећесеодржатидана 10.04. 2022. године  сапочетком у 13 часова. 

  

Молимовасданаведенупорукупроследитешколама у вашемокругу и 

истуставитенасајтвашешколе. 

Поздрав,  

мрДушицаБлажић 

Главникоординатортакмичења  

ДСЈКС 
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ОБАВЕШТЕЊЕ ПСИХОЛОШКО-ПЕДАГОШКЕ СЛУЖБЕ 
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АПРИЛ 

 

Почетак априла у одељењу I1 учитељице Наташе Станић обележила је 

креативна активност – прављење еко-робота ... 

 

Сва обавештења Тима за праћење и координисање примене 
превентивних мера у раду школа, постављали смо и даље на 
школски сајт ... 

 

 

 

Такође, све битне информације за наше осмаке у вези са уписом у средњу 

школу, објављиване су благовремено на сајту школе. 
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2. април - Кроз креативни рад и уз предавање дефектолога Мирјане 

Петковић, ученици другог разреда и одељење III3 су обележили 2. 

април,  Светски дан особа са аутизмом. 

 

 

 

Почетком овог месеца, ученици III2и учитељица Соња Вујаковић су у форми 

видеа забележили пројекат којим су у школу унели дух традиције и 

прошлости ... 
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Овог месеца смо имали прилике да видимо још једну занимљиву изложбу, 

коју су приредили ученици III1и учитељица Марина Мајнерић. Након 

занимљивог предавања које су им о фотографији одржали Бојан и Иван 

Замуровић, професионални фотографи, деца су успешно урадила и своје 

креативне задатке,користећи телефон у креативне сврхе. А колико је њихов 

пројекат био успешан, најбоље су нам дочарале њихове уметничке 

фотографије ... 
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ОТВОРЕНА ВРАТА 

 

Наши ученици четвртог разреда и учитељице Гордана Кнежевић, Радосна 

Влајков и Зорана Ракић су 7. априла отворили врата својих учионица за 

„Ђурине― будуће најмлађе ученике и њихове родитеље. Време су провели 

дружећи се у заједничким креативним активностима. 
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Врата наше школе смо отворили и путем видеа „За маму, тату, сестру, брата, 

отварамо широм врата―, који је припремила библиотекарка Светлана 

Бачулов, у сарадњи са учитељима и наставницима ... 

 

 

8. април –ICCS тестирање 

 

Како је наша школа једна од одабраних школа са територије наше државе да 

представља Србију у Међународном истраживању о грађанском образовању и 

учешћу у модерном друштву (ICCS) 2022,  овог дана смо у простору школе 

спровели тестирање, чији су носиоци у Републици Србији Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја и Завод за вредновање квалитета 

образовања и васпитања. 

Након пробног тестирања које је у Србији  спроведено новембра 2020. године, 

ове године се у периоду од 4. априла до 13. маја реализује прво главно ICCS 

тестирање (за које је задужена Међународна асоцијација за евалуацију 

образовних постигнућа IEA из Хамбурга).  Тестирањем ће бити узорковано 150 

школа, 156 одељења осмог разреда, око 3450 ученика и око 2250 наставника. 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је ово тестирање 

уврстило у школски календар, те је тиме показало колико је значајно да се оно 

спроведе. 
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Сврха ICCS-а је да истражи начине на које су млади спремни да 

извршавају своје улоге као грађани у различитим земљама. Студија се 

темељи на претходним IEA студијама грађанског образовања и 

представља одговор на нове изазове образовања младих. Она извештава о 

разумевању ученика и њиховимзнањима на тесту, као и њиховим 

ставовима и схватањима која се односе на цивилно и грађанско 

образовање. Извештава, такође, о праксама подучавања ученика, 

техникама управљања одељењем, школом, климом у школи и другим 

факторима који се односе на знања и ставове у области цивилног и 

грађанског образовања. 

 

У чему је значај спровођења ICCS 2022 тестирања? 

 

1. Мериефикасностобразовањаједнеземље 

2. Обезбеђујемеђусобнопоређењеобразовнихсистемаразличитихземаља 

3. Подацииз ICCS-а семогукористити у националнојобразовнојполитици  
Заводзавредновањеквалитетаобразовања и 

васпитањајенајпреодабраоодељењеосмогразреда у којемје у 

нашојшколибилопотребноспровеститестирање – одељење VIII3 

(одељенскистарешина-наставницаВерицаПивк). 

Осимученикаизабраногодељења (закојејеШколадобиласагласностродитеља), 

тестирањемјеобухваћено и 15 наставника и директорнашешколе. 

Ученици VIII3 су, 

наконјаснодобијенихсмерницаодстранешколскогадминистратора, 

наставницеразредненаставеГорданеНагулић, а 

премаунапреддефинисанојсатници, попуњавалиТесткњижице и Упитник. 

Тестирањејеспроведенопопредвиђеномпротоколу, протеклојебезпроблема, а 

присуствовалесуму, осимадминистратора, ВерицаПивк (одељенскистарешина 

VIII3) и СветланаБачулов, школскикоординаторовогтестирања. 
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РАДИОНИЦА ЦРВЕНОГ КРСТА ЗРЕЊАНИН 

 

Волонтери Црвеног крста Зрењанин су у недељи од 5. 4. до 8. 4. одржали 

радионице на тему „Превенције трговине људима― за све ученике млађих 

разреда ОШ „Ђура Јакшић― у Зрењанину. Радионице су биле прилагођене 

узрасту ученика, па су тако, за ученике I и II  разреда одржане радионице под 

називом „Бојимо са Мишом и Машом―. У току радионице, учесници су имали 

задатак да препознају правилна и неправилна понашања у потенцијално 

опасним ситуацијама. 

Са ученицима III разреда волонтери су реализовали радионице под називом „У 

слици и речи―, а у одељењима четвртог разредареализоване су радионице „Да 

ли верујете у бајке?―. 
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9. април - Удружење „Вратимо деци радост у покрету―, под покровитељством 

града Зрењанина, организовало је 7. по реду дечји фестивал „Ускршње јаје―. У 

оквиру овог фестивала, који је трајао до 23. априла, био је отворен ликовни 

конкурс за групне радове предшколаца и основаца, на тему „Ускршње јаје―. 

Учешће на конкурсу узели су и ученици наше школе – одељење III1 и 

учитељица Марина Мајнерић. 

Позвали смо преко школског разгласа све наше ђаке да лајкују њихов групни 

рад на ФБ страници „Ускршње јаје 7― и подрже  креативност ученика III1. 

 

 

Истог дана, наши млађи ученици су уживали у представи „Дечак и месец―, 

одиграној на луткарској сцени Народног позоришта „Тоша Јовановић―, а 

рађеној према мотивима приповетке „Мјесец и његова бака― Бранка Ћопића. 
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Овога дана је одржано и Окружно такмичење из Хемије, а наши ученици 

су забележили одличне резултате: 

Сташа Алексић VII2 – 1. место 

Теодора Радичев VII1 – 1. место 

Павле Бачикин VII2 – 3. место 

Душан Станић VII2 – похвала 

Ментор: наставница Тања Ковић 

 

Овај дан је био успешан и за наше младе спортисте – Миа Бодваи и 

Страхиња Грујић су постигли одличан успех на Војвођанском првенству 

у џудоу. И Миа и Страхиња су освојили 1. место. 

 

 

 

 

 

 

 


